

RESOLUCIÓN N° 4178-

**“POR LA CUAL SE RECTIFICA LA RESOLUCIÓN SENAVE N° 300/25 “POR LA CUAL SE RESCINDE PARCIALMENTE EL CONTRATO N° 104/24 CELEBRADO EN EL MARCO DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL LPN N° 16/24 “ADQUISICIÓN DE INSUMOS Y ACCESORIOS PARA EL LABORATORIO DEL SENAVE”, ID N° 447.765, Y SE MODIFICA EL INC. a) DEL ARTÍCULO 1° DE LA RESOLUCIÓN SENAVE N° 1054/24 DE FECHA 21 DE NOVIEMBRE DEL 2024”, DE FECHA 14 DE ABRIL DEL 2025”.**

-1-

Asunción, 05 de JUNIO del 2025.

**VISTO:**

La Resolución SENAVE N° 300/25 de fecha 14 de abril del 2025; la Ley N° 2459/04 “Que crea el Servicio Nacional de Calidad y Sanidad Vegetal y de Semillas (SENAVE)”;

**CONSIDERANDO:**

**Que**, en la Resolución SENAVE N° 300/25 promulgada en fecha 14 de abril del 2025, por la cual se rescinde parcialmente el contrato N° 104/24, ha sido consignada erróneamente en ciertas partes de su contenido, el nombre de la empresa con el que se celebro el contrato, siendo correctamente la denominación “HANDRUG INGENIERÍA”, en lugar de “HANGRUG INGENIERÍA”.

**Que**, es necesaria la rectificación de la Resolución SENAVE N° 300/25, a efecto de corregir el error constatado, y así proseguir con los trámites administrativos de rigor correspondientes a la rescisión parcial del contrato dispuesta en el referido acto administrativo.

**Que**, la Ley N° 2459/04 “Que crea el Servicio Nacional de Calidad y Sanidad Vegetal y de Semillas (SENAVE)”, dispone en su Artículo 13: “Son atribuciones y funciones del Presidente: ... p) realizar los demás actos necesarios para el cumplimiento de sus fines”.

**POR TANTO:**

En virtud de las facultades y atribuciones conferidas por la Ley N° 2459/04 “Que crea el Servicio Nacional de Calidad y Sanidad Vegetal y de Semillas (SENAVE)”.

**EL PRESIDENTE DEL SENAVE  
RESUELVE:**

**Artículo 1°.- RECTIFICAR** la Resolución SENAVE N° 300/25 “Por la cual se rescinde parcialmente el contrato N° 104/24 celebrado en el marco de la Licitación Pública Nacional LPN N° 16/24 “Adquisición de insumos y accesorios para el laboratorio del SENAVE”, ID N° 447.765, y se modifica el inc. a) del artículo 1° de la Resolución SENAVE N° 1054/24 de fecha 21 de noviembre del 2024”, de fecha 14 de abril del 2025,



ES COPIA FIEL DEL ORIGINAL



RESOLUCIÓN N° 478.-

**“POR LA CUAL SE RECTIFICA LA RESOLUCIÓN SENAVE N° 300/25 “POR LA CUAL SE RESCINDE PARCIALMENTE EL CONTRATO N° 104/24 CELEBRADO EN EL MARCO DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL LPN N° 16/24 “ADQUISICIÓN DE INSUMOS Y ACCESORIOS PARA EL LABORATORIO DEL SENAVE”, ID N° 447.765, Y SE MODIFICA EL INC. a) DEL ARTÍCULO 1° DE LA RESOLUCIÓN SENAVE N° 1054/24 DE FECHA 21 DE NOVIEMBRE DEL 2024”, DE FECHA 14 DE ABRIL DEL 2025”.**

-2-

en donde quiera que aparezca la expresión: *“HANGRUG INGENIERÍA”*, ésta se sustituye por: *“HANDRUG INGENIERÍA”*.

**Artículo 2°.- CONFIRMAR** la Resolución SENAVE N° 300/25 de fecha 14 de abril del 2025, en todos sus demás términos.

**Artículo 3°.- COMUNICAR** a quienes corresponda y cumplida, archivar.



*[Signature]*  
**ING. AGR. PASTOR EMILIO SORIA MELO**  
**PRESIDENTE**



ES COPIA FIEL DEL ORIGINAL